

# 朝鲜导弹飞过日本头顶

## 日媒:这是迫使美国对话

朝鲜29日清晨疑似进行弹道导弹测试发射,导弹飞越北海道,落入太平洋。日本政府说,这是自2009年以来朝鲜导弹首次飞越日本列岛。

韩国媒体称,这是朝鲜继上周末发射3枚短程弹道导弹后再次进行“挑衅”,结束了美国官员描述为“克制”、时长一个月的间歇期。据日方判断,朝鲜试射的正是此前宣称要用于对关岛实施包围打击的“火星12”新型导弹。

### 两分钟飞越北海道

韩军联合参谋本部说,韩国时间29日5时57分左右,朝鲜从首都平壤顺安附近发射一枚导弹,飞行距离超过2700公里,最大飞行高度大约550公里。

日本政府说,导弹在当地时间6时零6分左右飞越北海道东部襟裳岬,6时12分左右落入这一海岬以东1180公里的太平洋海域。导弹经过北海道上空的时间约两分钟,触发日本提醒国民注意的全国瞬时警报系统。

日本首相安倍晋三告诉媒体记者,这是“前所未有、严重且重大的安全威胁”,日方已经向朝方提出严正抗议。

共同社报道,导弹落入海域位于日本专属经济区外侧,日本境内未发现掉落物,也没有船舶受损的报告。日本防卫大臣小野寺五典说,依据雷达信息,政府排除导弹坠落日本境内的可能,因此没有下令拦截摧毁。

### 罕见从平壤附近发射

据韩国军方统计,这是朝鲜今年第13次试射弹道导弹。

不过,朝鲜这次发射活动的地点位于平壤附近。顺安是平壤顺安国际机场所在地。按照韩国联合通讯社的说法,这相当罕见。

朝鲜今年发射过测试弹道导弹的地点包括东部江原道元山市

附近和西北部平安北道龟城市附近。韩联社分析,这可能说明,朝鲜正试图在多个地点进行导弹测试,以躲避外部监控,并且演练先发制人打击。

按照韩国对导弹的划分标准,一些韩国国防官员说,朝鲜这次测试的可能是一枚中远程弹道导弹(IRBM)。日本防卫大臣小野寺五典说,可能是“火星12”型。

### 韩军以演练轰炸作回应

韩国青瓦台当天早晨紧急召开国家安全委员会会议,总统文在寅下令军队展示对朝“压倒性”优势和“强力惩罚”的能力。

当天上午,韩军4架F-15K型战机在韩国江原道一处射击场进行攻击编队实弹轰炸演练。韩国空军称,战机投下8枚重达1吨的MK84型炸弹并精确命中目标,再次证明空军在发生紧急情况时有能力“剿灭敌军指挥部”。

韩军联合参谋本部长郑景斗与美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德紧急通电话,商议尽早就朝鲜试射导弹采取“军事和战略应对措施”。韩联社报道,这意味着美国可能再次向韩国短期部署远程轰炸机等战略武器。

韩国军方说,这是郑景斗上任后首次与邓福德通话,展示韩美同盟应对朝鲜“挑衅”的坚决意志。

韩国政府当天上午发表声明,强烈谴责朝鲜发射弹道导弹。

声明指出,朝方应明确认识到,只有无核化才是其安全和经济发展的保障。

声明敦促朝鲜停止挑衅,早日回归无核化对话轨道。

韩国还同美国、日本一同要求联合国安全理事会于美国东部时间29日下午紧急开会讨论朝鲜试射导弹。

### 意在迫使美国对话?

日本共同社一篇分析说,朝鲜试射弹道导弹,旨在迫使美国放弃对朝“敌视政策”和施压路线,转而与朝鲜对话,表明不惜为此极度加剧紧张的强硬姿态。

分析说,导弹飞过日本,也明显有意牵制与美国联手加大对朝施压的日本。

根据共同社的分析,美国迟迟不愿意与朝鲜对话,令朝方感到焦虑,因而作出了进一步“挑衅”。选择号称要用对付关岛美军的“火星12”型导弹,就是给美国的一个明确信号。原日本海上自卫队舰队司令官香田洋二认为,同时,导弹飞过北海道,而不是朝着关岛方向飞,是为减轻美国的愤怒,降低美国报复的可能性。

朝鲜进行发射活动后,安倍与特朗普通电话。一名日本高级官员说,双方一致认为,现在不是与朝鲜对话的“恰当时间”,有必要对朝增加施压。

据新华社

## 德国男护士至少谋害86名患者



2015年2月26日,德国奥尔登堡,尼尔斯·赫格尔用卷宗挡着脸,坐在法庭被告席内  
新华/美联

德国警方28日称,两年前获刑的杀人护士尼尔斯·赫格尔实际谋杀人数远不止两人,而是至少86人。由于案发多年,许多受害者遗体已无法尸检,赫格尔的实际谋杀人数将难以确定,该案也成为第二次世界大战以来德国发生的最严重屠杀案。

赫格尔现年40岁,1999年至2002年供职于奥尔登堡一家医院,2003年至2005年转到代尔门霍斯特的医院。奥尔登堡警察局长约翰·屈梅说,早在2003年,就有迹象表明代尔门霍斯特的医院内存在护士动手脚的迹象,但没有引起足够重视。

2005年,赫格尔的同事看到他给患者注射可能致死的药物。患者被及时抢救,幸免于难,赫格尔则于2008年被定罪谋杀未遂,获刑7年半。不过,随着案件的曝光,有死者家属开

始联系警方,怀疑他们的家人并非病死,而是被赫格尔谋杀。赫格尔于2015年因两起谋杀罪名和多起谋杀未遂罪名获刑终身监禁。检方当时指认,赫格尔的实际谋杀人数远超两人。

赫格尔承认,他故意给患者注射能导致心脏衰竭或循环衰竭的药物,因为他享受以复苏术施救的感觉。一旦救活患者,不仅他们的家属视他为救世主,他的同事也对他表示赞许。而如果失败,他会深感挫败与自责。

赫格尔的“怪癖”令警方和检方设立特别工作组,在案件宣判后继续展开调查。警方28日称,他们对超过130具遗体展开了检查,发现除赫格尔被定罪的案件,还有至少84人的死亡与他有关。

检察官达妮埃拉·席雷克-伯勒曼说,赫格尔已经承认其中30起罪行。  
据新华社

### 天天出彩

体彩7位数(17134期)			福彩15选5(2017234期)		
中奖号码:9 4 1 4 8 3 0	本地中奖注数	每注奖额	中奖号码:5 9 10 14 15	本地中奖注数	每注奖额
特等奖 0注 0元	一等奖 0注 0元	二等奖 0注 0元	特别奖 0注 0元	一等奖 109注 1424元	二等奖 0注 0元
体彩排列3(17234期)			福彩3D游戏(2017234期)		
中奖号码:4 6 6	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:8 9 5	本地中奖注数	每注奖额
直选 276注 1040元	组选3 546注 346元	组选6 0注 173元	一等奖 194注 1040元	二等奖 0注 346元	三等奖 552注 173元
体彩排列5(17234期)			福彩双色球(2017101期)		
中奖号码:4 6 6 3 4	本地中奖注数	每注奖金	红球号码:1 4 11 28 31 32	本地中奖注数	每注奖额
一等奖 33注 100000元	二等奖 0注 0元	三等奖 0注 0元	蓝球号码:16	一等奖 2注 1000000元	二等奖 0注 0元

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透开71注二等奖 奖池42.28亿再创新高

8月28日,体彩大乐透第17100期开奖,二等奖中出71注,其中23注采用追加投注。当期开奖结束后,大乐透奖池

金额升至42.28亿元,再创新高。今晚将迎来最新一期大乐透开奖,感兴趣的您,千万不要错过。

### 相关新闻

## 中国外交部:敦促美韩停止部署“萨德”

中国外交部发言人华春莹29日在就美韩加紧部署“萨德”一事答记者问时说,中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。

当日例行记者会上,有记者问:有报道称,美国此前向韩国提出在8月30日前完成部署“萨德”

反导系统的最后期限,另有韩国民间组织28日在美国驻韩使馆前抗议美国可能借30日的韩美防长会敦促韩国尽快部署“萨德”,中方对此有何评论?

华春莹说,中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”的立场是明确、一贯和坚定的。在韩部署“萨德”非但解决不了有关国家的安

全关切,反而会严重破坏地区战略平衡,损害包括中国在内本地区国家的战略安全利益,同时加剧朝鲜半岛的紧张对立,使半岛问题变得更加复杂。

“中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。”她说。  
据新华社

# 新规之后,南京仅剩15家4.8米公寓对外出售

业内人士分析:投资公寓 看品牌更要看地段

根据南京网上房地产数据统计,南京目前还有15家公寓项目(包括城东4家、江北3家、河西2家、城北2家、江宁1家以及城南3家),其中在核心区域的南部新城板块,拥有4.8米挑高公寓产品证大喜玛拉雅吸引许多置业者选购的目光。南京楼市经历四重限购限卖政策之后,更多人把投资住宅转向公寓市场。业内人士建议:“投资公寓,看品牌更要看地段。”

通讯员 陆丹丹

### 南部新城 南京城市建设新热点

据了解,南京公寓产品项目不算少,可真正意义上能有稳定地缘租户、交通便捷、商业氛围浓厚等优点的项目真是少之又少,对于公寓

项目,除了开发商的品牌,还得看地段,南部新城是南京重点建设的核心城市区域之一。

从2012年至今,南部新城目前汇集着证大、万科等众多品牌开发商。证大喜玛拉雅紧靠南京南站,拥有极为便捷的交通条件,在这里汇

集京沪高铁、宁杭城际、宁安城际5条高铁线,配套建设4条地铁轨道交通,20余条城市公交线路,机场线的开通,将南京南站到禄口机场的时间大大缩短,给南站周边商务办公群带来了极大的便利。

### 公寓利好不断 “4.8米挑高”错过不再有

今年上半年,南京发布文件禁止“商改住”,直接宣告未来市场上公寓房源会大幅减少,而明确要求酒店式公寓的层高从4.8米限制到3.6米,则预示着在卖的4.8米挑高LOFT“卖一套少一套”,由此可见目前市场上4.8米挑高LOFT产品的稀

缺性!南京公寓市场上仅剩15家公寓产品还有挑高。而南部新城目前也只能等着证大喜玛拉雅不多的4.8米挑高产品上市。

8月18日,南京也开始对“租售同权”颁布相关政策,公寓产品有望迎来长远的发展。“尤其是在南京这样的城市,庞大的人口流动基数有着强大的住房需求,这一需求会支撑公寓的发展。”业内人士指出。

据了解,证大喜玛拉雅即将推出的项目也是南京南站南广场区域一栋LOFT产品,建筑面积约40-60m<sup>2</sup>,上市量非常小。项目三期与南京南站南广场一路之隔,快速通达全城各处。自持13万方购物中

心、约4万方的城市商业街、洲际假日酒店、商务写字楼等,可私享全套生活。本次即将推出的4.8米挑高LOFT产品为毛坯交付、功能百变。既可作为单身小复式,动静分层,挑空客厅,乐享舒适空间。亦可作为温馨之家,上下双卧设计,保障家庭成员各自隐私。还可当作微小企业多元办公或者私人会客室,节约了成本更能激发创意思维。此外,这里还可以设计成为时下流行的双钥匙公寓,分层独立起居系统,对于投资者来说,更可分层出租。只要你会想,这里就能按照你的方式设计,相比其他精装类公寓产品,自由发挥性更大。